

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BOTOȘANI  
COMUNA CORLĂTENI  
CONSILIUL LOCAL

Corlăteni, strada Principală Nr.59 ,cod postal 717075, Tel:0231619686,0231619504  
Web: [www.primaria-corlateni.ro](http://www.primaria-corlateni.ro) ; E-mail : [consiliullocalcorlateni@gmail.com](mailto:consiliullocalcorlateni@gmail.com)

Nr.15 din 09.01.2018

PROCES VERBAL  
AL ȘEDINȚEI DE EXTRAORDINARE A CONSILIULUI  
LOCAL AL COMUNEI CORLĂTENI DIN 09.01.2018,  
Ora 15 – desfășurată în Sala de ședințe a Primăriei Comunei Corlăteni

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului Comunei Corlăteni nr.1 din 03.01.2018.

La sedința au fost convocați un număr de 11 consilieri și sunt prezenți 8 consilieri locali . Sunt absenți d-nii. consilieri locali Butincu Valentin – Corneliu, Șnițer Constantin și Pricopie Adrian.

Este prezent la sedința primarul Comunei Corlăteni – dl. ing.Gavril Costel-Cătălin.

Mai este prezentă la sedința dna. Brinzila Florica – referent contabil.

Sedința începe cu ceremonia de intonare a Imnului de stat al României.

Președintele de sedință – dl. Mihalache Cătălin declară deschisă sedința extraordinară de lucru a Consiliului Local al Comunei Corlăteni constatând sedința legal constituită fiind prezenți 8 din cei 11 consilieri convocați.

Acesta prezintă ordinea de zi și întreabă dacă sunt de adus completări la ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi apoi se trece la primul punct pe ordinea de zi.

**Declarații politice, Întrebări, Interpelări, petiții.**

Nu sunt intervenții.

**Se trece la pctul.2 pe ordinea de zi –** Proiect privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Comunei Corlăteni pentru trimestrul IV 2017.

Dl.primar intervine și prezintă materialele .

Explică necesitatea urgentă a adoptării acestei hotărâri pentru a se putea încheia contul de execuție pentru anul 2017. Solicită dnei. Contabil să facă și alte precizări.

Aceasta explică consilierilor că este vorba de o operațiune tehnică pentru a se încheia exercitiul bugetar al anului 2017 și arată că hotărârea este urgent necesară la Trezoreria Dorohoi.

Nefiind alte discuții legate de proiect, președintele de sedință supune la vot proiectul propus . Acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi și nefiind alte discuții, fiind parcurse toate punctele aflate pe ordinea de zi președintele de sedință declară închise lucrările sedinței .

Comuna Corlăteni  
09.01.2018

Președinte de ședință  
Mihalache Cătălin



Secretar ,  
Unitate administrativ teritorială  
Adrian Leonte